

СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА КРАСНОУРАЛЬСК

ИНФОРМАЦИЯ

о результатах экспертно-аналитического мероприятия
«Аудит в сфере закупок товаров, работ и услуг, осуществленных
муниципальными заказчиками МКУ «Управление физической культуры и
спорта городского округа Красноуральск» за 2022-2024 годы»

В соответствии с планом работы Счетной палаты муниципального округа Красноуральск на 2025 год, в период с 15.01.2025 по 25.02.2025 и с 31.03.2025 по 16.05.2025 проведено экспертно–аналитическое мероприятие «Аудит в сфере закупок товаров, работ и услуг, осуществленных муниципальными заказчиками МКУ «Управление физической культуры и спорта городского округа Красноуральск» за 2022-2024 годы».

Объект проверки - муниципальное казенное учреждения «Управление физической культуры и спорта городского округа Красноуральск» (далее — заказчик).

Целью экспертно-аналитического мероприятия являлась проверка, анализ и оценка информации о законности, целесообразности, обоснованности (в том числе анализ и оценка процедуры планирования закупок и обоснования закупок), своевременности, эффективности и результативности расходов на закупки по планируемым к заключению, заключенным и исполненным контрактам, подготовка предложений по устранению выявленных отклонений, нарушений и недостатков.

В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия проверено бюджетных средств на сумму 5 350,4 тыс. руб., проанализированы материалы 190 договоров, предметом которых являлись поставка товаров, выполнение работ и оказание услуг.

Договоры проанализированы исходя из их «жизненного цикла», а именно от обоснования начальной (максимальной) цены контракта до исполнения договора.

В проверяемом периоде все закупки осуществлялись заказчиком у единственного поставщика. Таким образом, доля закупок с использованием неконкурентного способа (закупка у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя)) составила в проверяемом периоде 100,0% от общего объема закупок заказчика, снижения цены заключенных муниципальных контрактов (договоров), а следовательно, экономии бюджетных средств, полученной в процессе осуществления таких закупок и заключения договоров, не произошло.

В результате мероприятия были выявлены нарушения законодательства о закупках на стадиях планирования, осуществления закупок, исполнения договоров, размещения информации в Единой информационной системе. Не в полной мере обеспечена результативность и экономность закупок. Выявлены

случаи неэффективного расходования бюджетных средств в общей сумме 645,7 тыс. руб.

По результатам экспертно-аналитического мероприятия подготовлено заключение с предложениями о совершенствовании деятельности в сфере закупок и исключению причин, повлекших выявленные нарушения, которое было направлено в адрес объекта проверки.

Информация о результатах мероприятия направляется в адрес главы муниципального округа Красноуральск и в Думу муниципального округа Красноуральск.